

# 共讀深港雙城 共話傳承創新 深圳讀書月 下月初啟動

## 港大深圳醫院舉辦 深港長者義診活動

【香港商報訊】記者蔡易成報導：第二十四屆深圳讀書月新聞發布會昨日在深圳市中心舉行。本屆讀書月將於11月4日在中心書城啓動，以「閱歷史文脈 讀現代文明」為主題，開展339項、2000餘場主題活動，在全市11個區設置分會場，把全民閱讀做成深圳極重要的城市品牌。

記者了解到，本屆讀書月繼續秉持「品質、品位、品格」原則，設置「1+4+N」活動框架，即舉辦一個年度鉅獻，按照「文明的階梯」「文化的鬧鐘」「城市的雅集」「閱讀的節日」四大定位，突出「全域、全景、全民、全媒」實施特色。

### 聚焦文化傳承與創新發展

深圳讀書月組委會秘書長、深圳市委宣傳部副部長、市新聞出版局局長吳筠介紹，讀書月重點項目策劃方面，年度鉅獻聚焦文化傳承與創新發展。其中，經典詩文朗誦會以「蓬勃的生長」為主題，讓市民在欣賞古今中外的經典篇章中感受文化傳承發展蓬勃的

生命力；「發展大觀」名家領讀，邀請中國科學院院士鄭泉水、前駐英國大使劉曉明，暢談全球形勢大局；讀書論壇「大家的聲音」邀請人文社科資深教授莫礪鋒作「風雨人生話東坡」人文精神主題講座，開幕式還將邀請其做主旨演講。

此外，讀書論壇還邀請到江曉原、鄭培凱圍繞「城市閱讀與科學精神」「傳統文化與生活藝術」舉辦講座；「歷史的天空下」將由王京生、張抗抗、樊希安圍繞「全民閱讀與文化傳承發展」主題開展對話；第二屆全民閱讀峰會將邀請鄧書林、聶震寧等業內權威以「出版創新發展與全民閱讀」為主題，探討出版業創新理念和路徑策略。

### 全民閱讀日凸顯深港文化融通

深圳和香港山水相依、文脈相通。本屆讀書月將以「共讀雙城」為主題，借香港首次設立「全民閱讀日」為契機，創新推出系列深港閱讀交流活動，為續寫雙城故事注入新活力。

開幕式將邀請香港代表參加，發布深港「共讀雙城」共識。讀書月期間，將舉辦「共讀雙城」主題海報設計展覽，策劃兩地新銳作家、新銳設計師交流論壇，開展兩地青少年同誦古詩詞展演活動等，多層次體現豐富的深港雙城文化形象。

吳筠表示，在粵港澳大灣區大背景下，雙城融通愈發緊密深入。同時，深港在城市創新創業、奮鬥進取的城市特質上非常相通、相近。今年將開展深港「共讀雙城」系列活動，兩地同題作答，加強全民閱讀交流，講好深港雙城故事。據悉，深港「共讀雙城」活動將作為全年性、常態化、可生長的深港全民閱讀平台持續開展。

【香港商報訊】記者林麗青報導：昨日，香港大學深圳醫院舉辦「跨越深港 致敬長者」專場活動，攜手裕同基金會、施波文化呈現「經典永流傳」專場音樂會，並由醫院醫療團隊為長者提供義診和健康管理諮詢服務。

作為2022年度深圳市老年友善醫療機構，截至目前，港大深圳醫院已服務香港長者超7萬人次，全科、內科等醫療服務受到香港長者歡迎。港大深圳醫院副院長李詠梅透露，醫院正開展跨境醫療研究，希望能幫助到大灣區內更多患者。李詠梅指出，未來還需要在病人資料跨境、資助跨境和急症病人跨境轉送三方面做得更好。「我們希望做得更好的是，怎樣讓在內地接受治療的港人患者資料回到香港，讓患者在港繼續接受治療。」李詠梅說，除醫管局病人和使用醫療券的患者外，在深圳就診的其他香港患者能否享受到香港的補助，以及急症病人如果想回香港接受治療，如何用救護車送他們回香港，這些都正在研究中。

香港長者唐先生是經常到港大深圳醫院看診的病患，他認為特首施政報告在安老方面和醫療方面都想出了很多好辦法，讓在深圳居住的香港長者看病更方便，用醫療券更方便，「這是大大的關懷」。居住在深圳華僑城的港人蔡阿姨也認為，老人家最關注的是醫療問題，特首施政報告「多點關注我們，是我們的福氣。」

## 華為前三季度淨利 超去年全年兩倍

【香港商報訊】10月27日，華為在官網發布2023年前三季度經營業績，前三季度公司實現銷售收入4566億元（人民幣，下同），同比增長2.4%，淨利潤率為16%。

在今年3月底公布的2022年財報數據中，華為去年實現銷售收入6423億，淨利潤356億元。對比之下，華為在今年前三季度的利潤已經超過去年全年利潤總和的兩倍。

華為輪值董事長胡厚崑表示：「面向未來，我們將持續加大研發投入，發揮公司產業組合優勢，不斷提升產品和服務競爭力，為客戶、夥伴和社會創造更大價值。」華為此前的半年報透露，華為的ICT基礎設施業務保持穩健，終端收入實現增長，數字能源和雲業務實現良好增長，智能汽車增量部件競爭力持續提升。

值得一提的是，今年8月底華為Mate 60系列手機低調上市後，迄今「一機難求」。同時，今年9月，華為與賽力斯合作的問界新M7上市後也出現「爆單」情況。

## 深圳城市品牌建設 為亞太樹立典範

【香港商報訊】記者朱輝豪報導：由中國外文局指導，中國外文局亞太傳播中心、中國國際公共關係協會聯合主辦的2023亞太城市國際品牌論壇近日在深圳舉行，就推動亞太地區交流互聯、粵港澳大灣區城市品牌建設展開深入探討。

中國外文局副局長兼總編輯高岸明致辭時指出，本次論壇立足深圳沃土，以「選擇與擔當：亞太城市品牌發展和國際傳播」為主題，對於進一步推動大灣區城市品牌建設、強化各城市國際傳播能力，助力亞太地區經濟合作、文化交流和文明互鑒，具有十分重要的意義。

中國國際公共關係協會名譽會長、中國政府歐洲事務特別代表、聯合國原副秘書長吳紅波發表視頻致辭時指出，貫徹新發展理念要求推動高質量發展，而城市品牌塑造正是促進城市高質量發展的有力抓手。在當今世界名城林立的環境下，要堅持高質量發展，做強城市品牌，講好中國城市故事；堅持可持續發展，共同建設人與城市共生共融的美好家園；堅持文明交流互鑒，共同構建人類命運共同體。

此外，本次論壇還正式啟動了「中國城市品牌發展聯盟」，發布了《2023全球最嚮往的中國城市報告》及「亞太城市國際品牌卓越建設者榜單」「亞太城市國際品牌卓越貢獻者榜單」「亞太城市優秀品牌活動榜單」。

據悉，亞太城市國際品牌論壇是由中國外文局亞太中心發起並廣泛聯合國內外優質資源協同打造的多語種、全媒體、可持續平台，致力「講好中國故事，傳播城市品牌」，推動中國城市「走出去」，「亮起來」，將城市國際品牌擦亮做實，打造國際傳播新高地、開拓國際傳播新格局。

## 華電能源股份有限公司 會議決議公告

華電能源股份有限公司於2023年10月27日在公司本部召開2023年第二次臨時股東大會，參加現場會議和網絡投票的股東（代理人）合計12人，代表股份6,542,160,827股，佔本公司股份總數的81.74%。公司董事和監事出席會議，公司高級管理人員列席會議，符合《公司法》和《公司章程》的有關規定，會議決議有效。會議通過了關於更換公司董事的議案。本會議由黑龍江龍電律師事務所所長馮鴻律師和徐榮律師共同見證。

同日採用現場會議和視頻相結合的方式召開十一屆五次董事會，公司董事9人，在公司本部參加現場會議的5人，董事熊遠、李紅淑、李瑞光、張勁鬆以視頻方式參加。公司監事和高級管理人員列席了會議，符合《公司法》及《公司章程》的有關規定，會議決議有效。公司董事長即國民主持會議，會議審議通過了如下議案：  
一、公司2023年三季度報告  
二、關於變更證券事務代表的議案

華電能源股份有限公司  
2023年10月28日

香港商報廣告效力宏大

## 大灣區推動可持續金融優勢大

【香港商報訊】記者伍敬斌報導：昨日，由深圳市地方金融監督管理局、羅湖區人民政府指導，南方財經全媒體集團、社會價值投資聯盟（深圳）、21世紀經濟報道、廣東粵港澳大灣區研究院聯合主辦，渣打銀行戰略支持的「2023大灣區可持續發展系列活動周」在深圳、香港兩地舉行。

深圳市地方金融監督管理局黨組書記舒毓民在致辭中表示，近年來，深圳在可持續金融領域，進行了諸多有示範意義的實踐探索。在制度創新方面，深圳出台了全球首部規範綠色金融的地方綜合性法案，並制定了系列配套制度及標準體系。目前深圳還正在推動制定支持社會金融發展的政策。

香港特別行政區財政事務及庫務局局長許正宇表示，在綠色和可持續金融發展方面，《粵港澳大灣區發展規劃綱要》支持打造香港為大灣區綠色金融中心，同時也支持前海合作區企業到香港發行綠色債券，還有獲取銀行的綠色融資。為此，香港會繼續用好在「一國兩制」之下的獨特優勢和作為國際金融中心的地位，引導國子基金進入內地，包括大灣區市場，配對優質的綠色項目，助力國家的可持續發展。

### 冀大灣區成為經濟轉型典範

渣打銀行大灣區行政總裁林遠棟在演講中表示，大灣區在推動可持續金融方面有強大優勢，應該加強中國內地與香港以及與國際其他國家在轉型分類目錄以及信息披露方面的互聯

互通，使大灣區成為全國範圍內轉型的一個典範。

他表示，在粵港澳大灣區，有領先的國際化水平，強有力的政策和政府的支持，龐大的經濟規模和市場，具有競爭力的產業體系，深厚的創新和科技實力，豐富的金融資源和完備的金融基礎建設，這些都可以為可持續金融在大灣區的發展提供非常好的基礎和機遇。

林遠棟相信，可持續金融將成為大灣區發展的重要引擎，希望政府監管機構、消費者、公司、金融機構和投資者，都要行動起來，在大灣區構建一個完善的可持續金融生態圈，引領實現中國碳達峰、碳中和的目標，為全球綠色低碳發展樹立標杆。

### 可持續金融有豐富應用場景

在此次活動中，盟浪可持續數字科技CEO白虹在接受本報採訪時也提到，大灣區在可持續金融方面的優勢。

她認為，從宏觀來說，在大灣區發展可持續金融，最大的優勢就是它的發展活力，這來源於創新和創業。可持續發展的要求不僅是要素資源的配置，從微觀來講，它更要求有一批能夠看到未來、相信未來趨勢的一批人。而大灣區正是聚集了這樣一批具有長遠目光的人才，可以看到，在大灣區中，新技術的應用與創新研發產業鏈的配套是如此齊全，可持續金融的應用場景也十分完備，可持續金融在粵港澳大灣區前景十分廣闊。

## 加碼支持綠色投融資



圓桌對話現場。 記者 楊琪攝

【香港商報訊】記者楊琪報導：高質量、可持續發展，是當前粵港澳大灣區面臨的時代命題。要如期實現國家提出的「雙碳」目標，高碳行業綠色轉型勢在必行，而當前的綠色投融資缺口急需金融體系加大支持力度。

在昨日舉行的2023大灣區可持續金融論壇的圓桌對話上，IFC金融機構局轉型金融項目負責人郭昊認為，在持續推動純綠項目投融資的前提下，應更多考量如何助力難減排的行業實現融資能力建設。平安銀行綠色金融事業部總裁朱育強也指出，在轉型金融領域，應提高高碳轉型企業的關注度，同時看到日益上漲的用電側轉型需求。

談到轉型金融的指導原則，郭昊指出，除了注重企業客戶的轉型戰略、科學碳目標、轉型路徑之外，減碳表現的披露也同樣重要。渣打銀行大灣區行政總裁林遠棟亦談到，最近兩年渣打銀行在大灣區製造業客戶調查中發現，環境、社會、公司治理相關的問題正受到極大重視。

## 四城聯辦文化名人大營救主題活動

【香港商報訊】記者常亮報導：10月26日，「回首大營救 奮鬥新征程」文化名人大營救四地聯合主題活動在中國文化名人大營救紀念館開幕。深圳、東莞、惠州以及河源四地相關單位有關負責同志共同出席活動。

深圳市文體旅遊體育局副局長陳紹華致辭時表示，通過此次四地聯合活動啓幕，相信省內各地市的聯動將進一步加強，未來在合作保護、展覽交流、聯合推廣等方面大有作為，一定能夠將文化名人大營救、東縱文化打造成廣東省乃至全中國一張響亮的紅色文化名片，向全國全世界講好廣東故事、灣區故事和中國故事。

深圳龍華區副區長張智表示，將以此次活動為契機，充分整合龍華區的紅色文化資源，加強市區聯動，持續擦亮龍華紅色文化名片。同時也將強化與東莞、惠州、河源等地的文化交流，以灣區聯動、共敘文化脈絡，以點帶面，推動紅色文化高質量傳承發展，為全面建設數字龍華都市核心貢獻更大的力量。

據悉，本次活動旨在東江縱隊成立80周年之際，通過聯合東莞、惠州、河源，緬懷偉大的文化名人大營救歷史與先烈，傳承灣區紅色革命精神，推動灣區同胞「同心同德」，加速促進灣區融合發展。主題活動以一個開幕式、一次文化名人大營救研討會、一場文化名人大營救版畫展以及重走各地文化名人大營救遊徑等形式開展，以系列活動重溫那段驚心動魄載入史冊的偉大營救行動，繼續發揚戮力同心的大營救精神。

作為聯合主題活動的一環，當天的研討會上，文化名人大營救相關的文物保護單位負責人、文化名人後代、東江縱隊後代以及相關專家學者齊聚一堂，圍繞「再會吧，



文化名人大營救四地聯展在深圳龍華舉辦。 主辦方供图

香港」的幾個歷史鉤沉」「勝利大營救」中的「深坑精神」」「寶安縣內的營救工作」等主題展開深度研討。據悉，後續龍華區文化廣電旅遊體育局將對研討內容進行整理並形成彙編，以供各地研究使用。

**ADVANCED CHAIN INTERNATIONAL LIMITED**  
Company No. 1581554  
(in voluntary liquidation)  
NOTICE is hereby given, in accordance with the BVI Business Companies Act, 2004 that the above named company, is in voluntary liquidation. The voluntary liquidation commenced on 2023/10/17 and Stuart Anderson Bruce of 3rd Floor, Palm Grove House, Road Town, Tortola, British Virgin Islands is the voluntary liquidator.  
Dated: 2023/10/17  
(Sgd) Stuart Anderson Bruce  
Voluntary Liquidator

**COSMOS BROTHER BUSINESS INVESTMENT GROUP LIMITED**  
Company No. 1887794  
(in voluntary liquidation)  
NOTICE is hereby given, in accordance with the BVI Business Companies Act, 2004 that the above named company, is in voluntary liquidation. The voluntary liquidation commenced on 2023/10/25 and Stuart Anderson Bruce of 3rd Floor, Palm Grove House, Road Town, Tortola, British Virgin Islands is the voluntary liquidator.  
Dated: 2023/10/25  
(Sgd) Stuart Anderson Bruce  
Voluntary Liquidator

本人鄧有聲向華人永遠墳場管理委員會申請，將先人鄧忠扶於荃灣墳場逐字16段8台13號軟骨後葬回原處及加葬先人劉柳媚之棺木。現尋該墓地之原申請人廖謙，其最後地址為彩虹邨翠環樓。如有反對上述申請或得知其下落者，請於2023年11月11日前致電華人永遠墳場管理委員會（3719 7815）聯絡曾小姐。如委員會於該日期前尚未收到任何消息，則作無人反對論，並考慮接受本人之申請。

### 申請酒牌續期公告 君怡閣海鮮酒家

「現特通告：顏偉麟其地址為九龍尖沙咀金巴利道28號君怡酒店6字樓602至604及606室，現向酒牌局申請位於九龍尖沙咀金巴利道28號君怡酒店6字樓602至604及606室君怡閣海鮮酒家的酒牌續期，其附加批註為酒店。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書收。  
日期：2023年10月28日」

### NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE Kimberley Chinese Restaurant

"Notice is hereby given that Ngan Wei Lun Leo of Shop 602-604 & 606, Level 6, Kimberley Hotel, 28 Kimberley Road, Kowloon is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of Kimberley Chinese Restaurant situated at Shop 602-604 & 606, Level 6, Kimberley Hotel, 28 Kimberley Road, Kowloon with endorsement of hotel. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4th Floor, Pei Ho Street Municipal Services Building, 333 Ki Lung Street, Sham Shui Po, Kowloon within 14 days from the date of this notice.  
Date: 28 October 2023"

### 申請酒牌續期公告 BBQ HAN COOK

「現特通告：黃奕喜其地址為九龍紅磡德民街17-27, 27A-G民泰街2-32黃埔新邨華華樓及遠華樓(F及G座)地下F1號舖，現向酒牌局申請位於九龍紅磡德民街17-27, 27A-G民泰街2-32黃埔新邨華華樓及遠華樓(F及G座)地下F1號舖BBQ HAN COOK的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書收。  
日期：2023年10月28日」

### NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE BBQ HAN COOK

"Notice is hereby given that Wong Yik Hei of Shop No. F1, G/F, Wing Wah & Yuen Wah Building (Blocks F & G), Whampoa Estate, 2-32 Man Tai Street, 17-27, 27A-G Tak Man Street, Hung Hom, Kowloon is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of BBQ HAN COOK situated at Shop No. F1, G/F, Wing Wah & Yuen Wah Building (Blocks F & G), Whampoa Estate, 2-32 Man Tai Street, 17-27, 27A-G Tak Man Street, Hung Hom, Kowloon. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4th Floor, Pei Ho Street Municipal Services Building, 333 Ki Lung Street, Sham Shui Po, Kowloon within 14 days from the date of this notice.  
Date: 28 October 2023"

### 申請酒牌續期公告 麻酸樂米線專門店

「現特通告：郭善衡其地址為新界元朗天水圍天恩路12-18號嘉湖第一期一樓138號舖及138號舖前座位間，現向酒牌局申請位於新界元朗天水圍天恩路12-18號嘉湖第一期一樓138號舖及138號舖前座位間麻酸樂米線專門店的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4字樓酒牌局秘書收。  
日期：2023年10月28日」

### NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE Marsino Noodle Expert

"Notice is hereby given that Kwok Sin Hong of Shop No.138 and Seating Area in front of Shop No.138, 1/F, +Woo Phase 1, 12-18 Tin Yan Road, Tin Shui Wai, Yuen Long, New Territories is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of Liquor Licence in respect of Marsino Noodle Expert situated at Shop No.138 and Seating Area in front of shop No.138 and Seating Area in front of Shop No.138, 1/F, +Woo Phase 1, 12-18 Tin Yan Road, Tin Shui Wai, Yuen Long, New Territories. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4th Floor, Tai Po Complex, No. 8, Heung Sze Wui Street, Tai Po, New Territories within 14 days from the date of this notice.  
Date: 28 October 2023"

### 申請新酒牌公告 本·炭火燒鳥

「現特通告：馮嘉漢其地址為香港西營盤忠正街1號藝里坊2號地下8-11舖，現向酒牌局申請位於香港西營盤忠正街1號藝里坊2號地下8-11舖本·炭火燒鳥的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號駱克道市政大廈8字樓酒牌局秘書收。  
日期：2023年10月28日」

華電能源股份有限公司  
會議決議公告  
華電能源股份有限公司於2023年10月27日在公司本部召開2023年第二次臨時股東大會，參加現場會議和網絡投票的股東（代理人）合計12人，代表股份6,542,160,827股，佔本公司股份總數的81.74%。公司董事和監事出席會議，公司高級管理人員列席會議，符合《公司法》和《公司章程》的有關規定，會議決議有效。會議通過了關於更換公司董事的議案。本會議由黑龍江龍電律師事務所所長馮鴻律師和徐榮律師共同見證。